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Endgeräte Besitz 
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Welches der folgenden mobilen Endgeräte besitzen Sie? Sie können auch 
mehrere Geräte auswählen 

Quelle: Mindshare MindMinutes, n=252, E 15-59, Online-Interviews, Feldzeit: KW 28/2012 

Zwei Drittel besitzen ein Smartphone, 15% einen Tablet PC 



Nutzung mobile Endgeräte - Kategorien 
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Wetter, soziale Netzwerke und News sind die Top genutzten Kategorien 

Quelle: Mindshare MindMinutes, n=252, E 15-59, Online-Interviews, Feldzeit: KW 28/2012, Basis: 166 Smartphone Besitzer, 206 Notebook/Laptop Besitzer, 39 Tablet Besitzer, die 
zumindest gelegentliche eine Kategorie nutzen   



Videonutzung mobile Endgeräte - Gründe 
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Das Smartphone als Unterhaltung bei Wartezeiten 

Quelle: Mindshare MindMinutes, n=252, E 15-59, Online-Interviews, Feldzeit: KW 28/2012, Basis: Befragte, die Mediatheken, Video Plattformen, Mobile TV oder Videos über 
Downloads auf ihrem Endgerät nutzen 



Smartphone Nutzung - Kategorien 
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Wetter, soziale Netzwerke und News sind die Top genutzten Kategorien 

Quelle: Mindshare MindMinutes, n=252, E 15-59, Online-Interviews, Feldzeit: KW 28/2012, Basis: 166 Smartphone Besitzer  



Laptop/Notebook Nutzung - Kategorien 
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Wetter, soziale Netzwerke und News sind die Top genutzten Kategorien 

Quelle: Mindshare MindMinutes, n=252, E 15-59, Online-Interviews, Feldzeit: KW 28/2012, Basis: 206 Laptop/Notebook Besitzer 



Tablet Nutzung - Kategorien 
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Wozu und wie häufig nutzen Sie Ihr Tablet? 

häufig gelegentlich selten gar nicht 

Wetter, soziale Netzwerke und News sind die Top genutzten Kategorien 

Quelle: Mindshare MindMinutes, n=252, E 15-59, Online-Interviews, Feldzeit: KW 28/2012, Basis: 39 Tablet Besitzer 


